



ARCHIVES NATIONALES DU FILM  
DE BOSNIE ET HERZEGOVINE  
SARAJEVO

THE NATIONAL FILM ARCHIVES  
OF BOSNIA AND HERZEGOVINA  
SARAJEVO

Javna ustanova Kinoteka BiH, sa sjedištemu Ulici Alipašina 19 u Sarajevu (71 000) koju zastupa v.d. direktorica Devleta Filipović (u daljem tekstu „Kinoteka BiH“) i

Univerzitet u Sarajevu - Fakultet političkih nauka, sa sjedištem u Ulici Skenderija 72, Sarajevo (71 000) kojeg zastupa dekan, prof. dr. Sead Turčalo (u daljem tekstu „UNSA - FPN“)

## Memorandum o saradnji

### I PREDMET

Ovim Memorandumom o saradnji (u daljem tekstu: Memorandum) utvrđuje se osnov za aktivnosti između Javne ustanove „Kinoteke BiH“ i studenata „UNSA - FPN“ sa ciljem upoznavanja i edukacije u oblasti prikupljanja, čuvanja, zaštite i promocije filmske umjetnosti.

### II CILJ SARADNJE

Potpisnici ovog Memoranduma izražavaju svoju spremnost da iskoriste uzajamnu saradnju kako bi podigli svijest o značaju čuvanja i zaštite kulturnog blaga kao što je filmski materijal i građa. Istovremeno bi se educirali o sedmoj umjetnosti što bi rezultiralo zainteresovanošću studenata za šire oblike saradnje.

### III

UNSA - FPN je organizaciona jedinica visokoškolske ustanove Univerzitet u Sarajevu, koja ima za cilj da studentima obezbijedi sticanje znanja, vještina i kompetencija neophodnih za rad u današnjem globalnom okruženju, a Kinoteka BiH je jedna od prepoznatih značajnih kulturno-umjetničkih institucija u BiH.

UNSA - FPN je u svojim programima i aktivnostima planirao upoznavanje studenata sa radom Kinoteke BiH koji je vezan za istraživačku, arhivsku i prikazivačku djelatnost, zatim muzej filma i specijalizovana filmska biblioteka.

UNSA - FPN će u svoje nastavne aktivnosti uključiti planirane posjete sa tematskim upoznavanjem pojedinih dijelova prethodno naznačenih djelatnosti.

Kinoteka BiH se obavezuje da će, u dogovoru sa kontakt osobom sa UNSA - FPN, pružati sve dogovorene usluge sa ciljem edukacije i širenja filmske kulture.

*Kinoteka BiH, 71 000 Sarajevo, Alipašina 19; Bosna i Hercegovina  
tel/fax ++387 33 66 86 78; e-mail: [kinjubih@bih.net.ba](mailto:kinjubih@bih.net.ba)  
ID broj. 4200762590003; porezni broj. 01071733  
Račun kod INTESA SANPAOLO banke br. 1549995000418341*



ARCHIVES NATIONALES DU FILM  
DE BOSNIE ET HERZEGOVINE  
SARAJEVO

THE NATIONAL FILM ARCHIVES  
OF BOSNIA AND HERZEGOVINA  
SARAJEVO

IV  
ODGOVORNOSTI

Potpisnice ovog memoranduma se obavezuju da će imenovati kontakt osobe koje će raditi na realizaciji saradnje utvrđene Memorandumom.

V  
ZAVRŠNA ODEDBA

Ovaj memorandum se potpisuje u četiri primjerka po dva za svaku stranu potpisnicu, na period od 17.12.2021. godine do 31.12.2022. godine, sa mogućnošću produženja. Prijedlog za produženje se podnosi mjesec dana prije isteka, a raskid saradnje najavljuje se mjesec dana ranije.

